

Jelölt neve, betöltendő pozíció:**Bancsics Ferenc, Külső kapcsolati területért felelős elnökségi tag**

Születési adatok: Baja, 1969.06.29.

Szakképzettség, végzettség:

Széchenyi István Főiskola Győr; Vezetékes távközlési szak

Szakmai tevékenység:

Győrben, a Széchenyi István Műszaki Főiskolán szerzett diplomát 1990-ben. Szakmai pályafutását a MATÁV-nál kezdte ugyanebben az évben. 1994-2000-ig a helyi távközlési koncessziót elnyert Emitel Rt. Bajai Távközlési központjának vezetője, ebben az időszakban részt vett a primer körzet távközlési fejlesztéseinek irányításában, az új távközlési szolgáltatások bevezetésében, működtetésében.

2000-től a GTS Magyarország Kft-nél az optikai hálózatok és átviteltechnikai rendszerek fejlesztésével, beruházásával foglalkozott. Részt vett a GTS csoport frankfurti és új bécsi POP-jainak létrehozásában, a nemzetközi hálózati kapcsolatok kialakításában, valamint 2009-től mint a GTS átviteltechnikai igazgatója irányította a területet.

2011. augusztusában csatlakozott az NFM Nemzeti Hálózatfejlesztési Projektjéhez mint a Miniszteri Biztos tanácsadója, a projekt műszaki koordinátora, ennek keretében működött közre többek a Nemzeti Távközlési Gerinchálózat megvalósításában, a működési, szolgáltatási, finanszírozási modelljének megalkotásában. 2012 márciusától 2013. szeptemberig mint az MVM NET Zrt. fejlesztési igazgatója irányította a hálózat- és távközlési rendszerfejlesztéseket, a működési folyamatok kialakítását.

2013. október 4-től 2014. júniusig A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium miniszteri biztosaként az állami, valamint kormányzati célú távközlő hálózatok konszolidációja tartozott hatáskörébe. 2014. augusztustól 2018. december végéig a Belügyminisztérium politikai főtanácsadójaként működött közre a kormányzati infokommunikáció fejlesztési stratégiájának elkészítésében, és a megvalósításban.

2019. január 1-től 2022. szeptember 10-ig a NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. vezérigazgatója.

2022. október 10-től a Miniszterelnöki Kabinetiroda politikai főtanácsadója.

Eddigi közéleti tevékenység:

A HTE-nek 1990 óta tagja, rendszeres előadója, szekcióvezetője a konferenciáknak. Az elmúlt időszakban az egyesületi tevékenységét Ezüstjelvénnyel és Egyesületi Aranyjelvénnyel ismerték el.

Ezek mellett 2014. novemberétől 2018. decemberig tagja volt a Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanácsnak, valamint a magyarországi 5G Koalícióban belül a Hálózatfejlesztés és Infrastruktúra munkacsoportot vezette megalakulásától (2017. szeptember 6-tól) 2022.09.14-ig

Mit tervezek tenni a HTE érdekében? kérdésre válasz:

Új EU-s fejlesztési időszak indul. Sorban jelennek meg az újabb infokommunikációs fejlesztési programok, az EU a beruházások segítése, a fogyasztók védelme, a szolgáltatások biztonsága érdekében sorra készíti a rendelet és irányelv tervezeteket. Magyarországon is új fejlesztési időszak indul, értékelik, újragondolják a fejlesztési stratégiákat kormányzati szinten is.

Meglátásom szerint egy ilyen nagymúltú szakmai szervezetnek erősebben jelen kell lenni a szakmánkat, a magyar infokommunikációs ökoszisztémát alapvetően meghatározó stratégiák, programok, jogalkotási folyamatok során, és a tagok, tagszervezetek tapasztalataival hozzájárulni, hogy Magyarország érdekei, a helyi sajátosságok, szakmai optimumok érvényesüljenek, segítve ezzel hazánk versenyképességét, a szolgáltatások fejlődését. Ehhez szeretnék hozzájárulni, hogy ha felmerül egy infokommunikációval kapcsolatos kérdés, akkor a HTE bevonása, megkeresése egy magától értetődő lépés legyen valamennyi szereplő részére.